

PODRŠKA PREDUZEĆIMA I KLASSTERIMA



Ministarstvo ekonomije i regionalnog razvoja objavilo je 17. maja 2011. javne pozive za bespovratna sredstva za podršku razvoju inovativnih klastera i podršku malim i srednjim preduzećima i preduzetnicima (MSPP) za jačanje inovativnosti. Mere podrške razvoju inovativnih klastera i MSPP za jačanje inovativnosti Ministarstvo sprovodi u saradnji sa Nacionalnom agencijom za regionalni razvoj i mrežom regionalnih agencija.

Ciljevi mera podrške razvoju inovativnih klastera su jačanje kapaciteta preduzeća za tehnološki razvoj i inovacije kroz partnerstvo među preduzećima i uspostavljanje strateškog partnerstva radi rasta specijalizacije. Bespovratna sredstva treba da doprinesu i povećanju obima i vrednosti prometa preduzeća na domaćem i međunarodnom tržištu, kao i uspostavljanju saradnje sa klasterima u regionu i pripremi za zajedničke projekte. Za novoosnovane inovativne klastere predviđena su bespovratna sredstva od 200.000 dinara do maksimalno dva miliona, a za postojeće klastere od minimalno milion do maksimalno deset miliona dinara.

Rok za podnošenje prijave je 16. jul 2011. godine, prijave se predaju lično ili preporučenom poštom najbližoj regionalnoj agenciji.

Zainteresovani informacije mogu dobiti u Regionalnoj razvojnoj agenciji Srem na telefon 022 470910.

Mere podrške MSPP za cilj imaju podršku razvoju inovacija, povezivanje MSPP sa naučnim institucijama i transfer znanja, povećanje vrednosti i obima prometa MSPP na tržištu i rast broja MSPP koja ulažu u inovativne aktivnosti. Pravo na korišćenje bespovratnih sredstava imaju mala i srednja preduzeća, preduzetnici koji vode dvojno knjigovodstvo i zadruga. Iznos bespovratne pomoći za MSPP, ne može biti manji od 100.000 dinara ni veći od milion i po.

Rok za podnošenje prijave je 15. jun 2011. godine, prijave se predaju lično ili preporučenom poštom najbližoj regionalnoj agenciji.

Zainteresovani informacije mogu dobiti u Regionalnoj razvojnoj agenciji Srem na telefon 022 470910.

Za oba javna poziva važi da privredni subjekti koji se prijave mogu da ostvare pravo na sufinansiranje do 50 odsto troškova, bez poreza na dodatu vrednost.



Regionalna razvojna agencija Srem

Glavna 172, 22400 Ruma
office@rrasrem.rs
022 470910

Radno vreme: ponedeljak – petak 8-16h



Operational grant for RDA Srem is EU funded project
managed by Delegation of the European Union to the Republic of Serbia

Regionalna razvojna agencija Srem



NEWS LETTER

IZDANJE BR. 2 MAJ 2011

www.rrasrem.rs

OBUKE ZA POČETNIKE U BIZNISU

START UP



Regionalna razvojna agencija Srem je počela sa realizacijom trodnevnih obuka za početnike u biznisu. Cilj održavanja obuka je obezbeđivanje višeg nivoa znanja naših preduzetnika i početnika. Obuke su besplatne i izvode se po metodologiji Nacionalne agencije za regionalni razvoj. Prva, od budućih 12 obuka je održana u Šidu. Ovom prilikom, ostvarena je saradnja sa Nacionalnom službom za zapošljavanje u Šidu, koja je pozvala nezaposlena lica da prisustvuju obuci i sagledaju sve aspekte i redosled taktičkih poteza, kao i „zlatna“ pravila za uspešno pokretanje sopstvenog biznisa – ističe **Tanja Mijajlović**, predavač i saradnik za sektor MSP u Regionalnoj razvojnoj agenciji Srem.

Po završenoj obuci polaznici su dobili sertifikat koji je priznat od strane Nacionalne službe za zapošljavanje i ostalih državnih institucija koje podstiču samozapošljavanje i otpočinjanje biznisa. Tom prilikom je ispred Sremske privredne komore, **Sava Žderić** poklonio svoj autorski priručnik „Započnite svoj biznis“ (priručnik o uslovima otvaranja i poslovanja preduzetničkih radnji, malih i srednjih preduzeća).

Og 1 Aprila 2011

Fond za razvoj Republike Srbije je objavio konkurs za start-up **kredite**. Zahtevi za Sremski okrug se predaju u Regionalnoj razvojnoj agenciji Srem. Prijem zahteva će se vršiti sve dok se ne potroše sredstva za ovu namenu. Pogledajte stranu 2 ...

Svi zainteresovani za obuke mogu se prijaviti Regionalnoj razvojnoj agenciji Srem putem telefona:

022 470910
ili e-maila:
startup@rrasrem.rs



Kreditni za POČETNIKE u biznisu

● 2011 ●

Nacionalna agencija za regionalni razvoj, u saradnji sa Regionalnom razvojnom agencijom Srem, i ove godine učestvuje u realizaciji kreditne linije za početnike u biznisu Fonda za razvoj Republike Srbije.

Prema programu, preduzetnici u 2011. godini preko Fonda za razvoj mogu da dobiju kredite za pokretanje sopstvenog biznisa u iznosu od 500.000 do 1,5 milion dinara, a preduzeća od 500.000 do 5 miliona dinara. Kamatna stopa je 3 odsto godišnje, a rok otplate kredita do pet godina, sa periodom počeka do godinu dana. Kao obezbeđenje kredita može se koristiti hipoteka prvog reda na nepokretnostima ili zemljištu ili ugovorno jemstvo.

Pravo na korišćenje kredita imaju preduzetnici i preduzeća registrovana posle 1. januara 2010. godine, pri čemu podnosilac zahteva ranije nije bio vlasnik privrednog društva ili preduzetnik i nije pravosnažno osuđivan za krivična dela protiv privrede i imovine.

Za kredite ne mogu konkurisati osobe zaposlene u javnim preduzećima i državnim institucijama.

Kreditni za početnike ne mogu se koristiti za programe kreditiranja primarne poljoprivredne proizvodnje, trgovine, kupovinu polovne opreme, kupovinu putničkih vozila, pozajmice drugim licima, proizvodnju i prodaju oružja i vojne opreme, organizovanje igara na sreću, lutrija i sličnih delatnosti i za proizvodnju i promet bilo kog proizvoda ili aktivnosti, koje se prema domaćim propisima ili međunarodnim konvencijama i sporazumima, smatraju zabranjenim.

Konkurs je otvoren do dok se ne potroše sredstva za ovu namenu.

Za detaljnije informacije možete se obratiti:

Nacionalnoj agenciji za regionalni razvoj:
019/445-311, 019/445-364, 011/2060-810,
011/2060 828, 011/2060-829, 011/2060-844

Kreditni zahtevi se mogu predati:

Regionalna razvojna agencija Srem,
Glavna br. 172, Ruma, 022/470-910

vizija

regionalne razvojne agencije Srema je da bude spona javnog, privatnog i civilnog sektora u izgradnji strateških partnerstava kroz pripremu i sprovođenje projekata koji doprinose podizanju životnog standarda na području regiona Srem i ujednačeniji regionalni razvoj kako u Sremu, tako i na teritoriji Autonomne pokrajine Vojvodina i republike Srbije u celini.

Misija je podsticanje regionalnog razvoja korišćenjem lokalnih i nacionalnih izvora sredstava i dostupnih fondova EU i ostalih fondova međunarodne zajednice, kao i privlačenje stranih investitora na područje regiona Srem.



PROJEKAT

FRUŠKA GORA

Regionalna razvojna agencija Srem aplicirala je sa predlogom projekta „Edukacija javnog, civilnog i privrednog sektora za upravljanje aspektima životne sredine u nacionalnom parku Fruška Gora“ u okviru javnog poziva za projekte održivog razvoja u regionu Fruška Gora koji je raspisan od strane „MATRA social transformation programme“, koja teži da promoviše bezbednost, saradnju i demokratiju u centralnoj i istočnoj Evropi, a koju sprovodi holandska organizacija STIDIT podržana od strane holandskog ministarstva inostranih poslova.



MENTORING
ZA
150

ODABRANIH

Ovaj javni poziv za realizaciju mentoring programa sprovodi Nacionalna agencija za regionalni razvoj u saradnji sa Regionalnom razvojnom agencijom Srem, kao i sa partnerskim organizacijama i centrima u Subotici, Zrenjaninu, Novom Sadu, Beogradu, Kragujevcu, Kraljevu, Kruševcu, Užicu, Novom Pazaru, Nišu, Leskovcu, Vranju, Zaječaru.

Cilj projekta je besplatna usluga mentoringa za odabranih 150 preduzetnika/privrednih društava u trajanju do 50 sati po klijentu, a do kraja novembra 2011. godine.

Mentoring je sveobuhvatan i relativno dug proces podrške preduzećima i preduzetnicima koji se nalaze u presudnom trenutku za njihov dalji razvoj ili za opstanak uopšte. Proces mentoringa predstavlja određeni broj sati koji stručno lice-mentor provodi u direktnom kontaktu/radu sa vlasnikom radnje ili preduzeća. Rad mentora počinje od dijagnoze. Preduzeće i mentor zajedno proučavaju razloge trenutnih problema ili smetnje za dalji razvoj.

Na osnovu dijagnoze mentor i preduzetnik/preduzeće pripremaju plan/projekat razvoja. Tokom ovog procesa mentor radi kao pomoćnik, ali i kao koordinator i savetnik.

Nacionalna agencija za regionalni razvoj je standardizovala mentoring kao uslugu u okviru realizacije projekta „Institucionalizacija mentoringa kao usluge za MSPP“, finansiranog od strane Vlade Japana kroz Japansku agenciju za međunarodnu saradnju – JICA.

